
 

   Halloween boszorkányokkal,   

   varázslókkal és manókkal 
 
 
Az előző évek sikerein felbuzdulva az idén 2016. október 29. – november 1. 
között már harmadik alkalommal rendezik meg a burgenlandi Familyparkban a 
nagy népszerűségnek örvendő Halloween-eseménysorozatot. Ezúttal négy napon 
át tart ez a különleges rendezvény. A több mint 300 reflektor által biztosított 
látványos hangulatvilágítás, a show-műsorok és a Halloweenhez igazodó 
gasztronómia mindenki számára izgalmas-hátborzongató élményeket garantál. A 
saját jelmezbe öltözött apróságokat és nagyobb vendégeket különösen szívesen 
látják!  

(Burgenland/ 2016. szeptember 29.) – Halloween: Ausztria legnagyobb 
szabadidőparkjának rendezvénynaptárában már biztos a helye. 2016-ban a 
négynapos Halloween-őrület jelmondata: „Boszorkányok, varázslók és manók” – a 
programok e tematika köré szerveződnek. A park teljes területét (több mint 145.000 
m²) „alkalomhoz illő” módon feldíszítik, itt minden – a keretprogram, a díszletek, a 
jelmezek – a varázslatos lények körül forog. A megfelelő hangulatot a több mint 300 
reflektor által biztosított látványos világítás, a ködgépek és a fényfüzérek 
garantálják. Ebben az időszakban a „Kroko” vízi vasúton kívül minden látványosság 
látogatható. Biztonsági okok miatt a mászólétesítmények egy részét sötétedéskor 
lezárják.  

   

A korábbinál még több művész és artista! 

A foglalkoztatott művészek, artisták és statiszták száma tovább emelkedett, így a 
vendégek szórakoztatásáról még többen gondoskodnak. Sötétedéskor a park területén 
különféle show-műsorok és bemutatók kezdődnek. A csúcspontot a szombattól hétfőig, 
Leonardo repülőgépénél látható 15 perces show jelenti, amelyet az összes résztvevő 



közösen ad elő. A program helyszínén még gyakrabban hallatszik majd a „wow”-
felkiáltás. 

Hexenbrühe (boszorkányleves) és Spinnennester (fasírtgolyócskák) 

A gasztronómiai kínálat is új köntösbe (k)öltözik: a paletta a boszorkánylevestől 
(tökből készült gulyás) kezdve egészen a „pókhálós” fasírtgolyócskákig és a 
boszorkánykonyha egyéb remekművéig terjed. A jelmezes vendégeket szívesen látják. 
A félelmet keltő jelmezek a gyermekek miatt kerülendők. Az intézmény fenntartja 
magának azt a jot, hogy ezeket a jelmezeket már a bejáratnál kiutasítják. 

    

Nyitvatartás:  

2016. október 29-én, 30-án és 31-én 11-től 22 óráig, a pénztár 19 órakor zár 
2016. november 1-jén 11-től 18 óráig, a pénztár 17 órakor zár 
 

Belépőjegy 3-tól 99 éves korig: 21,50   
Éves bérlettel a belépés ingyenes! 
 
Érdekességek a Familyparkról  

A St. Margarethen-i M. Müller Ges.m.b.H által üzemeltetett Familypark Ausztria legnagyobb 
szabadidőparkja. A több mint 145.000 m²-en fekvő park látványosságai négy különböző témavilágba 
sorolhatók: élményvár, falusi porta, meseerdő és kalandsziget. Ezenfelül a szabadidőparkban több mint 
15 különféle gasztrohely található. Szezonban több mint 200 munkatárs dolgozik a játékoknál, a 
vendéglátás, kertészet, műszaki feladatok és igazgatás területén. 2015-ben áprilistól november elejéig 
a látogatószám elérte az 517 ezer főt, valamint ez idő alatt 20.500 éves bérletet állítottak ki. 
További információ: www.familypark.at 

Familypark 
Märchenparkweg 1 
7062 St. Margarethen 
www.familypark.at 
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TÖBB SAJTÓKÉP ITT LETÖLTHET Ő:  
http://www.familypark.at , (a német ny elvű oldalon a „PRESSEBEREICH“-menüpont 
alatt.  


